



PRIMEIRO TERMO ADITIVO

ARP Nº 035/2025 PROCESSO LICITATÓRIO № 090/2024 PREGÃO ELETRÔNICO № 042/2024

RAFAEL GONCALVES BARBOSA:402 0163 38906000163 Dados: 2025.08.22 15:57:05 -03'00'

Assinado de forma digital por RAFAEL GONCALVES BARBOSA:4023890600

COMO CONTRATANTE: Contrato de Fornecimento que firmam, o MUNICÍPIO DE SANTA CRUZ DO CAPIBARIBE/PE, Pessoa Jurídica de Direito Público, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 10.091569/0001-63, com sede na Avenida Padre Zuzinha, nº 244/248, por meio da SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, por meio de sua Secretária, Sra. CLECIANA ALVES DE ARRUDA,

COMO CONTRATADA: RAFAEL GONÇALVES BARBOSA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ n.º 40.238.906/0001-63, com sede/residência na Rua: Antonio Benício Barbosa, nº 44 − Madre Rosa − Carpina/PE, CEP 55.817-690, com endereço eletrônico: comercialdinamica937@gmail.com neste ato, representada legalmente pelo(a) Sr. Rafael Gonçalves Barbosa.

FUNDAMENTAÇÃO JURÍDICA:

Fundamenta-se juridicamente o presente ajuste no artigo 124 "d" da Lei nº 14.133/21

DO OBJETO

CLÁUSULA PRIMEIRA - Constitui objeto do presente Termo Aditivo reequilíbrio econômico-financeiro, conforme especificações abaixo:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE DE MEDIDA	QUANTIDADE (inicial)	MARCA	VALOR UNITÁRIO	QUANT. ADITIVADA (25%)	VALOR TOTAL
72	CHARQUE BOVINA SALGADA - CARNE SECA BOVINA DE PRIMEIRA QUALIDADE, PONTA DE AGULHA LIMPA, SEM OSSOS, SEM PELE, POUCA GORDURA, SEM PELANCAS, EMBALADA A VÁCUO, ISENTA DE SUBSTÂNCIAS ESTRANHAS AO PRODUTO, QUE SEJAM IMPRÓPRIAS AO CONSUMO E QUE ALTEREM SUAS CARACTERÍSTICAS NATURAIS. INSPECIONADA PELO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO (MAPA), COM REGISTRO NO SIE OU SIFE. ACOMODADA EM CAIXAS DE PAPELÃO EM PERFEITAS CONDIÇÕES ESTRUTURAIS, PADRONIZADAS E LACRADAS. VALIDADE MÍNIMA DE 06 (SEIS)	KG	3.375	tres laços	R\$ 29,00	843	R\$ 24.447,00
73	MESES. COTA PRINCIPAL CHARQUE BOVINA SALGADA - CARNE SECA BOVINA DE PRIMEIRA QUALIDADE, PONTA DE AGULHA LIMPA, SEM OSSOS, SEM PELE, POUCA GORDURA, SEM PELANCAS, EMBALADA A VÁCUO, ISENTA DE SUBSTÂNCIAS ESTRANHAS AO PRODUTO, QUE SEJAM IMPRÓPRIAS AO CONSUMO E QUE ALTEREM SUAS CARACTERÍSTICAS NATURAIS. INSPECIONADA PELO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO (MAPA), COM REGISTRO NO SIE OU SIFE. ACOMODADA EM CAIXAS DE PAPELÃO EM PERFEITAS CONDIÇÕES ESTRUTURAIS, PADRONIZADAS E LACRADAS. VALIDADE MÍNIMA DE 06 (SEIS) MESES. COTA RESERVADA.	KG	1.125	tres laços	R\$ 29,00	281	R\$ 8.149,00



VALOR TOTAL 392.227,01

DAS DEMAIS DISPOSIÇÕES CONTRATUAIS

CLÁUSULA SEGUNDA – Ficam mantidos sem qualquer alteração os demais termos, cláusulas e condições contidas no contrato celebrado entre as partes interessadas que não conflitem com o presente Termo Aditivo.

E por estarem assim justos e acordados, firmam o presente termo de aditamento em três vias de igual teor e forma para um só efeito de direito.

Santa Cruz do Capibaribe (PE), 22 de agosto de 2025.

Município de Santa Cruz do Capibaribe Secretaria de Educação Órgão Gerenciador

RAFAEL
GONCALVES
Assinado de forma digital por RAFAEL GONCALVES

BARBOSA:40 BARBOSA:4023890 23890600016 6000163 Dados: 2025.08.22 3 15:57:15 -03'00'

RAFAEL GONÇALVES BARBOSA Rafael Gonçalves Barbosa Contratada



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 79B8-C263-1B5C-7928

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

~	RAFAEL GONCALVES BARBOSA (CNPJ 40.238.906/0001-63) VIA PORTADOR RAFAEL
	GONCALVES BARBOSA (CPF 137.XXX.XXX-97) em 22/08/2025 15:57:05 GMT-03:00
	Emitido por: AC SyngularID Multipla << AC SyngularID << Autoridade Certificadora Raiz Brasileira v5 (Assinatura ICP-Brasil)

- RAFAEL GONCALVES BARBOSA (CNPJ 40.238.906/0001-63) VIA PORTADOR RAFAEL GONCALVES BARBOSA (CPF 137.XXX.XXX-97) em 22/08/2025 15:57:15 GMT-03:00 Emitido por: AC SyngularID Multipla << AC SyngularID << Autoridade Certificadora Raiz Brasileira v5 (Assinatura ICP-Brasil)
- CLECIANA ALVES DE ARRUDA (CPF 023.XXX.XXX-29) em 25/08/2025 10:10:27 GMT-03:00 Papel: Parte Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://santacruzdocapibaribe.1doc.com.br/verificacao/79B8-C263-1B5C-7928